

हथियार तस्करी में लिप्त दो गिरफ्तार, आधा दर्जन पिस्टल बरामद

हरिभूमि न्यूज »» नई दिल्ली

क्राइम ब्रांच ने हथियार तस्करी के मामले में दो लोगों को अरेस्ट किया है। इनके नाम लक्ष्मी नारायण उर्फ कल्लू निवासी भिंड, मध्य प्रदेश और राजीव ओझा उर्फ टाटा निवासी डबरा, मध्य प्रदेश है।

इनके पास से छह ऑटोमेटिक पिस्टल, 12 कारतूस व 10 मैगजीन

12 कारतूस और 10 मैगजीन भी जब्त



बरामद हुई है। पुलिस के मुताबिक सूचना मिली थी कि लक्ष्मी नारायण नाम का एक व्यक्ति सराय काले खां इलाके में आएगा। उसके पास अवैध हथियार व कारतूस हो सकते हैं। जाल बिछा मुखबिर की निशानदेही पर उसे हथियारों के साथ पकड़ लिया गया। तलाशी के दौरान छह पिस्टल, 10 मैगजीन के साथ 12 कारतूस बरामद हुये। जांच के

दौरान आरोपी लक्ष्मी नारायण ने खुलासा किया कि वह अवैध हथियार राजीव ओझा नाम के व्यक्ति से लाया था। इस खुलासे के बाद पुलिस ने हथियारों को आपूर्ति शुरू कर दी। राजीव ओझा ने बीए तक पढ़ाई की है। वह अवैध हथियार खारगोन, एम्पपी से लाता था। उसने ये लक्ष्मी नारायण को दिए थे, जिन्हें अब आगे सप्लाई किया जाना था।

रूप में काम किया। उसने 2020 में कोविड काल के दौरान दिल्ली छोड़ दी थी। उसके बाद वह राजीव के संपर्क में आया और फिर एनसीआर क्षेत्र में अवैध हथियारों की आपूर्ति शुरू कर दी। राजीव ओझा ने बीए तक पढ़ाई की है। वह अवैध हथियार खारगोन, एम्पपी से लाता था। उसने ये लक्ष्मी नारायण को दिए थे, जिन्हें अब आगे सप्लाई किया जाना था।

नॉर्थ ब्लॉक को मिला बम की धमकी वाला ईमेल, सुरक्षा अधिकारियों ने ली तलाशी

एजेंसी. नई दिल्ली। नॉर्थ ब्लॉक को बम होने की धमकी मिली है। दिल्ली अतिनशमन सेवा (डीएफएस) के एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। नॉर्थ ब्लॉक में ही गुह मंत्रालय का दफ्तर है। अधिकारी के मुताबिक, धमकी एक ईमेल के जरिए मिली है। डीएफएस अधिकारी ने बताया कि पुलिस और अतिनशमन विभाग के कमियों के साथ-साथ श्वान

दस्ता, बम निरोधक दस्ता और बम का पता लगाने वाले दल तलाशी में जुटे हैं। पुलिस के एक अधिकारी ने बताया कि नॉर्थ ब्लॉक में तैनात एक अधिकारी को बम की धमकी वाला ईमेल मिलने के बाद डीएफएस को मामले की सूचना दी गयी। अधिकारी ने बताया कि तलाशी ली जा रही है और फिलहाल कुछ संदिग्ध नहीं मिला है।

एक महिला समेत तीन के खिलाफ मामला दर्ज, गिरफ्तार

शाहदरा: संपत्ति विवाद में 18 वर्षीय युवक की मौत, चार लोग घायल

हरिभूमि न्यूज »» नई दिल्ली

दिल्ली के शाहदरा में दो भाइयों में संपत्ति को लेकर हुए झगड़े में 18 वर्षीय एक किशोर की मौत हो गई और चार अन्य गंभीर रूप से घायल हो गये हैं। बुधवार को पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस ने मृतक की पहचान 18 साल के सुहान के तौर पर की है, वहीं घायलों की पहचान जगतपुरी क्षेत्र में शाही मस्जिद के पास राशिद बाजार में रहने वाले फैजान (19), निशा (42), इमरान(45) और शमशाद (28) के रूप में की है। पुलिस ने बताया कि मंगलवार को एक पीसीआर कॉल के माध्यम से दो भाइयों के बीच झगड़े की सूचना मिली थी। जिसके बाद पुलिस की टीम मौके



पर पहुंची और पुलिस ने पाया कि घायलों की डॉ हेडगेवार अस्पताल भेजा जा चुका था। प्रारंभिक जांच के दौरान, पुलिस ने पाया कि लड़ाई सईद अहमद के स्वाभिन्व वाली एक दुकान को लेकर हुई थी। पुलिस उपायुक्त (शाहदरा) सुरेंद्र चौधरी कहा कि सैयद अहमद के छह बेटे हैं, जिनमें से चार हैं- इस्तिकार,

जुलिकार और इमरान के बीच संपत्ति की लड़ाई काफी लंबे समय से चल रही थी। उन्होंने बताया कि जुलिकार और इमरान के बीच कहासुनी के बाद मामला मारपीट में तब्दील हो गया। चौधरी ने कहा कि जुलिकार और उसके बेटे मुशीद ने इमरान, उसकी पत्नी निशा और उसके बेटों फैजान, सुहान और जुलिकार के एक और भाई शमशाद पर चाकू से हमला कर दिया। हमले में सुहान की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि बाकी को अस्पताल ले जाया गया। उन्होंने कहा कि मुशीद, जुलिकार और उसकी पत्नी शबाना के खिलाफ मामला दर्ज किया गया और उन्हें गिरफ्तार कर लिया गया। आगे की जांच जारी है।

युवक को मारी गोली

नई दिल्ली। मैदानगढ़ी के राजपुर खुर्द इलाके में एक युवक को गोली मार दी गई। घायल को मेक्स हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। युवक का नाम 24 वर्षीय अनिकेत है। वारदात बीती रात सांझे आई। पुलिस हरया की कोशिश का केस दर्ज कर जांच को आगे बढ़ा रही है। पुलिस के मुताबिक मंगलवार रात करीब 9 बजे पीसीआर कॉल के जरिए वारदात की सूचना मिली थी। बताया गया कि फायरिंग हुई है। पुलिस राजपुर खुर्द घटनास्थल पर पहुंची। घायल को नजदीकी हॉस्पिटल ले जाया गया। बाद में क्राइम टीम ने मौके पर पहुंचकर जांच की। मौके पर कारतूस का एक खाली खोखा मिला। घायल अनिकेत के शरीर के पिछले हिस्से में गोली लगी है। गोली किसने मारी इसकी खानबीन की जा रही है। पुलिस की जांच सीसीटीवी कैमरों पर भी फोकस है। अनिकेत मैदानगढ़ी इलाके का ही रहने वाला है।

पति-पत्नी के झगड़े में चली गोली से तमाशबीन युवक घायल

हरिभूमि न्यूज »» नई दिल्ली

लक्ष्मी नगर इलाके में पति पत्नी के बीच चल रहा विवाद का खामियाजा एक युवक को उठाना पड़ा। मंगलवार रात दोनों के बीच हुए झगड़े के दौरान गोली चल गई, जिसमें एक तमाशबीन युवक घायल हो गया। घायल को नजदीकी हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने बताया कि गोली नंबर 7, मृतिवाली गली, किशन कुंज लक्ष्मी नगर में मंगलवार को गोलीबारी की सुचना मिली थी। पुलिस मौके पर पहुंची। पता चला कि बिलाल (21) निवासी मृतिवाली गली को पैर में



चोट लगी है। उसे एलएनजेपी अस्पताल ले जाया गया। जांच के दौरान पता चला कि सीमा (27) निवासी गांव खरखेनी जिला मेरठ, रुपी का अपने पति दानिश (42) के साथ झगड़ा हुआ था। सीमा ने 2015 में दानिश से दूसरी शादी की थी। इस विवाद से इनके दो बच्चे

अहद अली और साद अली हैं। दोनों की उम्र तीन व सात वर्ष हैं। सीमा एक महीने पहले अपने पेटुक्त घर गली नंबर 7, मृतिवाली गली, किशन कुंज आ गई थी। पति घर लौटने के लिए कह रहा था, लेकिन उसने जाने से इनकार कर रही थी। मंगलवार रात करीब 11 बजे सीमा अपनी बहनों व जीजा के साथ मौजूद थीं। उसी समय दानिश अपने पिता अफसर, भाई आमिर, दोस्त जावेद और अन्य कुछ व्यक्तियों के साथ वहां पहुंचा। दानिश ने सीमा की बहन राहत परवीन की गोद से बेटे साद को जब्तन छीन लिया और उसे अपने साथ ले

जाने लगा। राहत परवीन ने मदद के लिए दिल्लीतों हुए उनका पीछा किया। हंगामे के दौरान पड़ोस के कुछ लोग गली में जमा हो गए। उसी बीच दानिश को दोस्त जावेद ने पिस्तौल निकाली और राहत परवीन को धमकाने के लिए उस पर दो से तीन राउंड फायर कर दिए। राहत परवीन तो बच गई, लेकिन एक गोली झगड़े के तमाशबीन बिलाल के पैर में लगी। बिलाल की हालत खतरे से बाहर बताई जा रही है। राहत परवीन की बहान पर पुलिस मामला दर्ज कर जांच को आगे बढ़ा रही है। फरार आरोपियों की तलाश जारी है।

द्वारका: घर के बाहर फायरिंग से सनसनी

नई दिल्ली। द्वारका जिले के उत्तम नगर में बुधवार तड़के एक शख्स के घर के बाहर फायरिंग से सनसनी फैल गई। पुलिस ने शिकायत पर केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाल पुलिस फायरिंग करने वाले का सुराग तलाश रही है। शिकायतकर्ता विजय पासवान ने पुलिस को बताया कि वह तड़के सवा तीन बजे घर में सो रहे थे। इलाके की बिजली गई हुई थी। अंधेरे का फायदा उठाकर किसी ने उनके घर के बाहर गोली चलाई। वह नांद से जागे और तुरंत बाहर निकलकर देखा तो कोई नजर नहीं आया। इसके बाद उन्होंने पुलिस को सूचना दी।

नकदी बरामद न होना इस बात का सबूत नहीं हो सकता कि भ्रष्टाचार नहीं हुआ: हाईकोर्ट

एजेंसी. नई दिल्ली। दिल्ली हाईकोर्ट ने आबकारी नीति कथित घोटाले से संबंधित मामलों में आम आदमी पार्टी (आप) के नेता मनोष रिसोदिया को जमानत देने से इंकार करते हुए कहा है कि नकदी बरामद न होना एथम दृष्टया इस बात का सबूत नहीं हो सकता कि कोई भ्रष्टाचार नहीं हुआ है क्योंकि अपराधी अपराध के लिए नयी तकनीकों का इस्तेमाल कर सकता है ताकि कोई सुराग बाकी न रहे। हाईकोर्ट ने कहा कि वह जांच के दौरान दर्ज किए गए कुछ हवाला डीलरों और अन्य गवाहों के बयानों के महंजजर रिसोदिया की इस दलील को स्वीकार नहीं कर सकता कि उनके पास से नकदी बरामद नहीं हुई। व्यायमूर्ति स्वर्ण कांता शर्मा ने

कथित आबकारी घोटाले के संबंध में क्रमशः सीबीआई और इंडी द्वारा दर्ज भ्रष्टाचार व धन शोधन मामलों में दिल्ली के पूर्व उपमुख्यमंत्री रिसोदिया की जमानत याचिका खारिज कर दी। दोनों याचिकाएं मंगलवार को खारिज कर दी गई थीं, लेकिन विस्फुट आदेश बुधवार को हाईकोर्ट की वेबसाइट पर डाला गया। हाईकोर्ट ने कहा कि इस अदालत का मानना ​​है कि अभियोजन पक्ष ने मनोष रिसोदिया के खिलाफ पीएसएमए की धारा 3 के तहत धनशोधन का मामला बनाया है। ध्यान दिया जाना चाहिए कि कई आरोपियों की मिलीभगत वाली साजिश का हिस्सा होने के आरोपी व्यक्ति के पास से नकदी बरामद होना धनशोधन मामले में अनिवार्य

आवश्यकता नहीं है। हाईकोर्ट ने कहा कि इस अदालत की राय में, नकदी बरामद न होना प्रथम दृष्टया इस बात का प्रमाण नहीं हो सकता है कि कोई भ्रष्टाचार नहीं हुआ है क्योंकि अपराधी अपराध करने के लिए नयी तकनीकों का उपयोग करता है ताकि अपराध का कोई सुराग बाकी न रहे। रिसोदिया ने अधीनस्थ न्यायालय के 30 अपील के आदेश को चुनौती दी थी, जिसमें 2021-2022 के लिए आबकारी नीति के निर्माण व कार्यान्वयन के कथित अनियमितताओं के संबंध में सीबीआई और इंडी द्वारा दर्ज क्रमशः भ्रष्टाचार और धन शोधन मामलों में उनकी जमानत याचिका खारिज कर दी गई थी।

स्वाति मालीवाल से मारपीट के मामले में जांच जारी मुंबई से वापस दिल्ली लाए गए बिभव कुमार

एजेंसी »» नई दिल्ली

स्वाति मालीवाल से मारपीट के मामले में बुधवार को मुख्यमंत्री केजीवाल के सहयोगी बिभव कुमार को दिल्ली पुलिस मुंबई से वापस ले आई है। बिभव के आईफोन का डेटा फिर से हासिल करने के लिए उन्हें मंगलवार को मुंबई ले जाया गया था। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। दिल्ली के मुख्यमंत्री निवास में राज्यसभा सदस्य स्वाति मालीवाल से दुर्व्यवहार के आरोप में बिभव कुमार पांच दिन की पुलिस हिरासत में हैं।



हिरासत खत्म हो रही है। इस मामले में पुलिस जांच-पड़ताल कर सभी साक्ष्य जुटाने की कोशिश कर रही है। इस बीच, मालीवाल ने 'एक्स' पर एक पोस्ट में आरोप लगाया कि उन्हें बदमाज करने के लिए पार्टी में सभी पर 'बहुत दबाव' है। मालीवाल ने कहा कि कल मुझे पार्टी के एक बड़े नेता का फोन आया। उन्होंने मुझे बताया कि कैसे हर किसी पर बहुत दबाव है कि उन्हें मेरे खिलाफ बुरी बातें कहनी हैं। उन्हें मेरी निजी तस्वीरें लोक करके मुझे परेशान करना है। कहा जा रहा है कि जो कोई भी मेरा समर्थन करेगा उसे पार्टी से निष्कासित कर दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि किसी को संवाददाता सम्मेलन करने का काम मिला है तो किसी को ट्वीट करने की जिम्मेदारी दी गई है। किसी को अमेरिका में बैठे कार्यकर्ताओं को फोन करने और मेरे खिलाफ कुछ चीजें निकालने का काम भी सौंपा गया है।


मेट्रो में केजरीवाल के खिलाफ नारे लिखने का आरोपी पूर्व आप समर्थक बरेली से दबोचा

एजेंसी नई दिल्ली। दिल्ली मेट्रो के कुछ स्टेशनों और कोच के भीतर कथित तौर पर अविदित केजरीवाल विरोधी दीवार लेखन करने वाले 33 वर्षीय आरोपी को पुलिस ने उत्तर प्रदेश के बरेली से गिरफ्तार किया है। एक अधिकारी ने जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि अपने इंस्टाग्राम एकाउंट पर भासक तस्वीरें और संदेश साझा करने वाले की पहचान अकिंत गोयल के रूप में की गई है। सौमवार को इस दीवार लेखन की कई तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हो गईं। आम आदमी पार्टी ने इस कृत्य की कड़ी निंदा की थी। कुछ देर बाद एक व्यक्ति के मेट्रो की दीवार पर लिखने का सीसीटीवी फुटेज भी इंटरनेट पर अपलोड हो गया। अधिकारी ने बताया कि आरोपी गोयल बरेली के एक सरकारी बैंक में ऋण प्रबंधक है। गोयल ने दिल्ली आकर मेट्रो के कोच और स्टेशनों पर संदेश लिखे और वह अपने शहर बरेली लौट गया था। गोयल ने पुलिस को बताया कि पहले वह एक आप समर्थक था लेकिन हाल में आप की कार्यप्रणाली को देखकर वह पार्टी से नाकुश था। उसने मेट्रो ट्रेनों और स्टेशनों पर लिखे गए संदेशों को इंस्टाग्राम अकाउंट 'अकिंत डॉट गोयल_91' के माध्यम से साझा किया गया था। मेट्रो कोच के अंदर लिखे गए संदेशों में से एक में लिखा गया था, 'केजरीवाल दिल्ली छोड़ दीजिए प्लीज'। अन्वस्था, आपको तीन थप्पड़ याद करने होंगे जो तुमने मेरे पहले आपको पड़े थे। अब उसली और वस्तुविक मुकुमारथप्पड़ जल्द हो पड़ेगा। आज की बैठक झूठेजालन में। अकिंत डॉट गोयल_91 ।

मालीवाल पर आप के नेता बोल रहे हैं, हमें कुछ बोलने की जरूरत नहीं : शशि थरूर

हरिभूमि. नई दिल्ली। आप पार्टी की राज्य सभा सांसद स्वाति मालीवाल के साथ सीएम हाउस में हुई घटना को लेकर कांग्रेस के वरिष्ठ नेता व सांसद शशि थरूर ने बुधवार को कहा कि हमें कुछ बोलने की जरूरत नहीं है। क्योंकि स्वाति मालीवाल के मामले ने आम आदमी पार्टी के नेता खुद बोल रहे हैं। शशि थरूर ने कहा कि इस मामले पर आप पार्टी के नेता लगातार जबाब दे रहे हैं, वह इस मामले से माली भाति परिचित हैं। उन्हें घटना की पूरी पृष्ठभूमि भी मालूम है, जाहिर है ऐसे में हमें कुछ बोलने की जरूरत ही नहीं रह जाती। थरूर ने उल्टा भाजपा पर पलटवार करते हुए कहा कि देश के अन्य बड़े मुद्दों से ध्यान भटकाने के लिए भाजपा ऐसे मामले को बढ़ चढ़कर उठा रही है।

IndusInd Bank



IndusInd Bank

Office address: 43, Bageria House, New Friends Colony, New Delhi - 25

Hypothecated Repossessed Vehicle Auction/Sale Notice to General Public

IndusInd Bank Ltd. is inviting Quotations in sealed Envelope from General Public for the auction of below vehicles as per below mentioned Specification on "AS IS WHERE IS BASIS" Vehicle's Model & Registration No. Given Below

Deal No	Customer Name	Registration No	Engine No	Chassis No	Model	Year of Mfg
DDP02102G	PUNEET	HR38AG5202	AZXWPF06362	MD2B17AX3PMD71202	BAJAJ MAXIMA Z CNG B86	2023
DDP02116G	SAROOP	HR74B8504	700CCD04EWXS64825	MAT559033PZE12562	TATAACE GOLD DIESEL B86	2023
DA002568G	RAKESH	DL1LAG5140	275CNG17BXXS25929	MAT556004NVB11286	Tata Ace Gold Cng Bs Vi	2022
DAS00700G	NAAJMIN	DL1LAH3796	275CNG17DXXS58822	MAT556002VVD25600	Tata Ace Gold Cng Bs Vi	2022
DA002734G	RAMPUPKAR	DL1LAH6950	275CNG17GXXSA6314	MAT556002NV45090	Tata Ace Gold Cng Bs Vi	2022
DBR00608G	SUSHIL	DL1LAH9572	275CNG17KXXSD6942	MAT556004NVK57024	Tata Ace Gold Cng+ Bsvi	2022
DAS00790G	MAMTA	DL1LAJ1098	275CNG17JXXSD1447	MAT556002VJ35104	Tata Ace Gold Cng Bs Vi	2022
DNG02547G	A SHAHNAZ	DL1LAG9431	275CNG17AXXS10828	MAT556002NVB08953	TATAACE GOLD CNG BS VI	2022
DNG02247G	K DHARMVEER	DL1LAF5354	275CNG17GYXS24473	MAT556002MMVH38860	TATAACE GOLD CNG BS VI	2021
DNG02289G	D MAMTA	DL1LAF7554	275CNG17KYXS95233	MAT556002MVK49563	TATAACE GOLD CNG BS VI	2022
DNG02459G	D GUNJA	DL1LAH3143	275CNG17BXXS14617	MAT556002NVB06821	TATAACE GOLD CNG BS VI	2021
DNG02632G	S RAM KISHOR	DL1LAH6846	275CNG17HXXSA9337	MAT556002NVH45942	TATAACE GOLD CNG BS VI	2022
DA022449G	RAMAKANT	UP80GT5543	G12BNV1171873	MA3EZL1T00259526	MARUTI SUPER CARRY CNG	2022
DA02510G	AMIT	UP80GT6198	AZXWPK40793	MD2B47AXXPMK16781	BAJAJ RE CNG 4S FI	2023
DDP01905G	RAHIL	HR38AE1088	AZXWPK52276	MD2B47AX3PMW21588	Bajaj Re Cng 4s Fi Bs Vi	2023
DDP00359G	Durgesh	UP37AT7845	700CCD02K0XXSE5683	MAT559029NVK61252	Tata Ace Ht Plus Bsvi	2023
DNB00055G	DIN MOHD	UP17BT1947	275CNG17NXXSG3465	MAT556002NVN67947	TATA ACE GOLD CNG BS VI	2022
DM003679G	SATBEER	UP15GT3116	700CCD02PXXSH3325	MAT559029VYP58127	TATAACE HT PLUS BSVI	2023
DM03031G	SUNIT HUNDA	UP15FT2799	275CNG17KYXSA4235	MAT556002NVK53131	TATA ACE GOLD CNG BS VI	2021
DM03483G	VIPIN	UP15FT8566	275CNG17JXXSC7828	MAT556002NVH59305	TATAACE GOLD CNG+ BSVI	2022
HDD00753G	S MOHD	UK07TD1053	AMBCSF1300B454	MBX0007CF1E195111	APE PAX 230CC CITY + CNG BS VI	2022
DM03082G	VIPIN	UP17BT2731	REVTRN18CWXS36993	MAT53532PVC13263	TATA INTRA V20 BIUFUEL B86	2023
DU201322G	SOMU	UP15GT3538	275CNG17CWXS34497	MAT556002PVC15266	Tata Ace Gold Cng+ Bsvi	2024
DUS02027G	VINOD KUMAR	UP19GT9251	275CNG17NXXSB3507	MAT556002MVN57032	TATA ACE GOLD CNG BS 6	2022
UBS01140G	VIRENDRA	UP27BT4564	XUN8025433	MA1FN2XURN806493	MAHINDRA SUPRO MINI VX BS 6	2023
UBS01271G	DEVENDER	UP27BT2184	700CCD02K0XXS20672	MAT559029VYB06943	Tata Ace Gold Diesel Bs Vi	2022
UBS01267G	RAMVARAN	UP27BT2143	TD3CSD13008611	MBX0007MFI178869	Piaggio Ape Xtra Ht Ldx Cng Pu B86	2022
UBS01284G	SHYAM BIHARI	UP27BT2066	AMBCS23200B596	MBX0007CF1B163546	Piaggio Ape Xtra Ht Ldx Cng Pu B86	2022
ULYV4584G	MR A SAKIR	UP25FT1299	LF4L1A200534	MD6M1LCF6N4L00389	Tvs King ZD225 Lc Fi Cng B86	2022
ULYV4918G	MR P RAMGOPAL	UP25GT0739	LF4KP4300544	MD6M1LCF8P4K00426	Tvs King ZD225 Lc Fi Cng B86	2023
ULYV4724G	MR K.IDDE	UP25FT4489	LF4BP4100521	MD6M1LCF4P4B00427	Tvs King ZD225 Lc Fi Cng B86	2023
ULYV4807G	MR K. TASLEEM	UP25FT6427	LF4FE4500171	MD6M1LCF2P4E00169	Tvs King ZD225 Lc Fi Cng B86	2023
ULYV4651G	P MUNISH	UP25FT4183	LF4KN4600200	MD6N1LCF1N4K00243	Tvs King Zk Fi Kargo Deak B86 Cng	2023
UYVND069G	RAHUL	UP38AT0690	REVTRN18DXXS45131	MAT556327PVC16960	TATA INTRA V50 BS6	2023
DDB03203G	ANANT	HR38AD4263	AZXWNC91494	MD2B47AXONWC32643	BAJAJ RE CNG 4S FI BS VI	2022
DDB03344G	SOMU	AZXWNV17298	MAT556002NVK11978	MD2B47AX11NWJ1178	BAJAJ RE CNG 4S FI BS VI	2023
DDB03451G	USHA	HR38AE7234	AZXWNV122893	MD2B47AX8NVN15221	BAJAJ RE CNG 4S FI BS VI	2023
DDB03553G	MANOJ	HR38AF7987	800CCD02K0XXSG3121	MAT559007MZN30069	TATAACE HT PLUS BSVI	2023
UHK00451G	ARPIT	UK18CA6527	275CNG17KYXSA7806	MAT556002MVKS4985	TATA ACE GOLD CNG BS VI	2021
UYVND0423G	PRADPEEP	UP24AT3639	XUN8025488	MA1FN2XURN6064810	MAHINDRA SUPRO PROFITRUCK MINI VX BS 6	2022
UYVND089G	MOHD	UP38AT1895	700CCD02CWXS35520	MAT559029PZC00643	BAJAJ HT PLUS BSVI	2023
UJH01292G	ABHAY	UK06TA7044	AZXWPA54395	MD2B17AX1PWA59797	BAJAJ MAXIMA Z CNG BS VI	2023
UJH01941G	ADESH	UP23AT3467	AZXWNC91731	MD2B26X411NWC26569	BAJAJ MAXIMA CARGO CNG B86	2022
DDP01986D	FAST TRACK LOGISTICS	RJ09GD1892	E428CDMH356496	MC2CASRF0M7072125	EICHER PRO 3019 B56 TRUCK COWL CHASSIS	2021
DDP01972D	FAST TRACK LOGISTICS	RJ09GD1900	E428CDMH359287	MC2CASRF0M702665	EICHER PRO 3019 B56 TRUCK COWL CHASSIS	2021
DDP01989D	FAST TRACK LOGISTICS	RJ09GD1903	E428CDMH356500	MC2CASRF0M7072126	EICHER PRO 3019 B56 TRUCK COWL CHASSIS	2021
DDF02619D	FAST TRACK LOGISTICS	RJ09GC9905	E428CDLX330091	MC2CASRF0L067248	EICHER PRO 3019 B56 TRUCK COWL CHASSIS	2020
DDF02620D	FAST TRACK LOGISTICS	RJ09GC9906	E428CDLX330101	MC2CASRF0L067251	EICHER PRO 3019 B56 TRUCK COWL CHASSIS	2020
DDF02621D	FAST TRACK LOGISTICS	RJ09GC9922	E428CDLX330092	MC2CASRF0L067252	EICHER PRO 3019 B56 TRUCK COWL CHASSIS	2020

The Person who are willing to purchase above Mentioned vehicles may contact IndusInd bank Ltd. to above mention address and submit the Quotation in special format within 7 days of this Publication Notice. It shall be the responsibility of the purchaser to pay all the tax arrears, Parking of the vehicle. He will also be responsible to Complete all the RTO formalities relating to ownership transfer his name. Bank will not be responsible for any dispute relating to the vehicle after its sale, bank has authority to cancel the auction at any stage without giving any prior notice. The Vehicle will be place to higher Bidder and the decision of bank shall be Final & Binding to all in this regards.

Contact Person : Yooesh Saini, Mob.No: 8860862244

The Person who are willing to purchase above Mentioned vehicles may contact IndusInd bank Ltd. to above mention address and submit the Quotation in special format within 7 days of this Publication Notice. It shall be the responsibility of the purchaser to pay all the tax arrears, Parking of the vehicle. He will also be responsible to Complete all the RTO formalities relating to ownership transfer his name. Bank will not be responsible for any dispute relating to the vehicle after its sale, bank has authority to cancel the auction at any stage without given any prior notice. The Vehicle will be sold to higher Bidder and the decision of bank shall be Final & Binding to all in this regards.

Contact Person : Yogesh Saini, Mob.No: 8860862245